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TRAUMHAFTE ALPENSEEN
6 TAGE-PANORAMAREISE MONTAG, 26.06. – SAMSTAG, 01.07.2023

Enthaltene Leistungen
•	 Fahrt im modernen Reisebus
•	 Begrüßungspiccolo
•	 Bordservice
•	 1 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel im Raum 

Regensburg inklusive Halbpension
•	 4 x Übernachtung mit Halbpension im 4-Sterne-superior 

Hotel Gutjahr
•	 Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet
•	 Tägliche Nutzung von Hallenbad, Saunabereich 

und Fitnessraum
•	 Begrüßung auf der Gutjahr Alm mit Kaffee- 

und Kuchenbuffet
•	 Schifffahrt Chiemsee Prien - Herreninsel und zurück
•	 Schifffahrt Königssee - St. Bartholomä und zurück
•	 Besichtigung Enzianbrennerei inkl. Film und Probe

•	 Geführter Ortsrundgang in Abtenau
•	 Ganztagesführung Salzkammergut und Wolfgangsee
•	 Ganztagesführung Hallstätter See und Grundlsee
•	 Schifffahrt Wolfgangsee
•	 Kaffejause und Kuchen im Café Nannerl in St. Gilgen
•	 Reisebegleitung
•	 Abo-Karteninhaber erhalten einen Reiseführer 

Preise
Preis pro Person im DZ € 899,– 
EZ-Zuschlag € 149,– 

Reiseveranstalter
Lighthouse Travel GmbH
Maiburger Straße 8, 26789 Leer

„Wassertropfen für sich allein sind ein Nichts. In Gemeinsamkeit 
vereint, können sie jedoch zu dem wohl mächtigsten Element der 
Erde werden.“ Das sagte der deutsch-kanadische Publizist Willy 
Meurer. Und wir finden: nicht nur mächtig, sondern unwiderstehlich 
schön. Denn ob weite Seen oder klare Berggewässer, es gibt kaum 
etwas Entspannteres, als den Blick über das glitzernde Wasser 
schweifen zu lassen. Ganz nebenbei entdecken Sie in jeder Region 
etwas Anderes. Ob den Chiemsee mit seinen von König Ludwig II. 
errichteten Lustschlössern, den smaragdgrünen Königssee, der 
malerisch in einem Tal eingebettet liegt oder die wunderschönen 
Seen des Salzkammergutes - jeder bietet eine einzigartige Land-
schaft und unvergessliche Erlebnisse. Wir haben für Sie das wun-
derbare Hotel Gutjahr im schönen Abtenau ausgewählt, damit aus 
Ihrem Aufenthalt ein unvergesslicher Traumurlaub wird.

CHIEMSEE – KÖNIGSSEE – WOLFGANGSEE

Für diese Reise ist zum Reiseantritt ein vollständiger Impfschutz notwendig! 

St. Wolfgang  „Im weißen Rössl“

4-STERNE-SUPERIOR 
WELLNESSHOTEL GUTJAHR

TOLLES HOTEL!
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IHR
REISEFAHRPLAN
CHIEMSEE – KÖNIGSSEE – WOLFGANGSEE

1. Tag, Montag, 26.06.2023 Anreise Raum Regensburg
Bequeme Anreise im modernen Reisebus zur Zwischenübernach-
tung im Raum Regensburg. Gemeinsames Abendessen.
 
2. Tag Dienstag, 27.06.2023 Weiterreise Salzburger Land
Auf Ihrem Weg ins Salzkammergut machen Sie Stopp am Chiemsee 
und starten Ihre Reise mit einer Schifffahrt zur Herreninsel und re-
tour. Anschließend geht es weiter ins Salzkammergut nach Abtenau. 
Die Landschaft ist geprägt vom Flusssystem der Traun mit insgesamt 
76 größeren und kleineren Seen und liegt in der Region zwischen Dach-
steinmassiv, Totem Gebirge und Höllengebirge. Ihr 4-Sterne Hotel Gut-
jahr in Abtenau erwartet Sie bereits. Abendessen im Hotel.

3. Tag Mittwoch, 28.06.2023 Den Königssee entdecken
Schon bei der Anfahrt erleben Sie eine eindrucksvolle Gebirgsland-
schaft. Sie halten am kristallklaren Königssee und setzen mit Elek-
trobooten über zur berühmten Wallfahrtskirche St. Bartholomä. 
Der mit 192 m tiefste See Bayerns zieht jeden in seinen Bann. Ein-
gebettet in das Tal zwischen Watzmann, Jenner und Hagengebirge 
liegt er da, in seinem smaragdgrünen Wasser tummeln sich selte-
ne Fischarten. Spazieren Sie am Ufer des Königssees entlang und 
wandern zur nahen Eiskapelle oder nutzen Sie den Aufenthalt zur 
Stärkung. Ein schöner Abschluss des Ausfluges ist der Besuch der 
Enzianbrennerei in Berchtesgaden, natürlich gibt es auch eine Probe, 
bevor Sie wieder in Ihr Hotel zurück fahren. Dort erwartet Sie noch 
ein interessanter Spaziergang durch Abtenau. Abendessen im Hotel.

 4. Tag Donnerstag, 29.06.2023 Salzkammergut-Rundfahrt
Heute steht eine Salzkammergut Rundfahrt auf Ihrem Programm.  
Während der Traunsee der tiefste See Österreichs ist, ist der Atter-
see der größte See Oberösterreichs. In der Belle Epoque war das 
Atterseegebiet übrigens das Zentrum der Sommerfrische und be-
rühmt für seine Künstlerkolonien. Weiter geht es an den Mondsee, 

dem Nachbarsee des Attersees. Das Südufer bildet die Grenze zwi-
schen Oberösterreich und Salzburg.  Eine Schifffahrt von St. Wolf-
gang ins Mozartdorf St. Gilgen rundet den Tag ab. Abendessen im 
Hotel.
 
5. Tag Freitag, 30.06.2023 Hallstätter See und Grundlsee
Der Weltkulturerbeort Hallstatt ist weit über die Grenzen Öster-
reichs bekannt, denn die Kulisse gefiel chinesischen Architekten so
gut, dass sie in der Volksrepublik einen Nachbau des Ortes errich-
teten. Seine Entstehung verdankt der Ort dem reichen Salzvorkom-
men, welches noch heute im ältesten Salzbergwerk der Welt abge-
baut wird. Am Nachmittag lohnt noch ein Ausflug zum Steirischen 
Meer - dem Grundlsee. Der glasklare See liegt eingebettet in das 
beeindruckende Bergmassiv des Toten Gebirges. Zum Abschluss 
Ihrer Reise erwartet Sie noch das letzte gemeinsame Abendessen 
während dieser Reise und ein Tanzabend im Hotel.
 
6. Tag Samstag, 01.07.2023 Heimreise
Ein letzter Blick auf das herrliche Panorama der Umgebung – und 
schon geht es wieder Richtung Heimat.

Blick auf den Wolfgangsee
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